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P1. Stabiliţi care este valoarea de adevǎr a propoziţiei:

”Orice şir de numere reale conţine un subşir monoton.”

R: Propoziţia este adevǎratǎ: Fie (xn)n∈N ⊆ R. Fie A = {n ∈ N|xm ≥ xn, (∀)m ≥ n}.
Dacǎ mulţimea A este infinitǎ, atunci subşirul (xa)a∈A este un subşir crescǎtor al şirului (xn)n∈N.
Dacǎ A este finitǎ, atunci putem construi un şir (nk)k∈N de numere naturale prin:

n0 := sup(A) + 1 , nk+1 = min{n ∈ N|xn < xnk
, n > nk}.

Atunci şirul (xnk
)k∈N este un subşir descrescǎtor al şirului (xn)n∈N.
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